

1.4. Cele mai bune 6 podcast-uri pe teme antreprenoriale

Ascultă și învață: 5 top podcast-uri pentru tinerii antreprenori

Află perspective privind idei, inovare, leadership și productivitate urmărind conversații unu la unu între antreprenori de top. Echipa de proiect YME a alcătuit o listă cu 5 podcast-uri pentru a-i ajuta pe antreprenori să construiască, să echilibreze, să se dezvolte și să pornească la drum.

1. [The Tim Ferriss Show](#)

Cartea care schimbă jocul a lui Tim Ferriss - *4 ore Săptămâna de lucru*, a schimbat modul în care mulți antreprenori și profesioniști își gestionează timpul și productivitatea. Tim aduce același conținut antrenant și în podcast-ul său [The Tim Ferriss Show](#). Are o arie diversă de invitați – de la Katie Couric la Tony Robbins și Seth Godin – și analizează tactica și strategiile folosite de persoanele cu înalte performanțe pentru a avea succes – în sport, în artă și în afaceri.

Nu rata nici [episodul extrem de popular al autorului Michael Pollan](#), care îți va oferi o călătorie în noua știință a psihedelicelor.

2. [Seria Stanford de lideri în gândire antreprenorială](#)

Dacă preferi gândirea la nivel academic și dorești să înveți de la antreprenorii despre care citești în fiecare zi, încearcă seria de podcast-uri a Universității Stanford, [Entrepreneurial Thought Leaders/ Lideri în gândire antreprenorială](#). Având drept invitați profesori renumiți din cadrul Universității Stanford și binecunoscuți investitori cu capital privat, podcast-urile oferă o reală valoare și cunoștințe în episoade de câte o oră.

Nu rata: Discuția pe teme privind viitorul cu [Elon Musk](#) te va captiva.

3. [EntreLeadership](#)

Dacă prioritatea ta este să devii un lider mai bun, atunci abonează-te la [EntreLeadership](#), un podcast care are invitați precum Mark Cuban și Simon Sinek. Abordând subiecte precum cultura societății și banii, gazda [Ken Coleman](#) conduce interviurile cu mare pricepere, oferind perspective profunde și sfaturi utile care aduc beneficii aproape oricărui antreprenor.

Nu rata: [Află de la invitatul Daniel Pink](#) cum afectează sincronizarea performanța și cum să-ți exploatezi cele mai productive intervale de timp.

4. [The James Altucher Show](#)

James Altucher, antreprenor de mare succes, autor și investitor, este și [gazda unuia dintre cele mai populare podcasturi pe iTunes](#). Mulțumită diversilor săi invitați, printre care Tim Ferriss, Wolfgang Puck, Tony Hawk și Arianna Huffington, te vei desfăta cu un conținut antrenant oferit de cei care definesc industria în care activează și vei beneficia de învățături care se aplică și călătoriei tale pe calea antreprenoriatului.

Nu rata: Prin abordarea sa foarte directă, Altucher este foarte deschis în discuția sa sinceră cu [Tucker Max](#).

5. How to Start a Startup / Cum să lansezi un Startup

Să înveți de la Y Combinator și de la profesorii Universității Stanford este ideal dacă îți dorești cu adevărat să lansezi o afacere – acesta este motivul pentru care podcastul [How to Start a Startup](#) este atât de apreciat de antreprenorii în devenire!

Într-un format tip curs intensiv în 20 de episoade, *How to Start a Startup* oferă prelegeri din partea unor importanți investitori și antreprenori care merită o platformă la Stanford. Sam AlYMEEn, Adora Cheung și Peter Thiel explorează aspecte privind strategia de afaceri, scalarea afacerii, crearea de produse și multe altele.

Nu rata: Pentru un impact maxim, ia cursul [de la început](#).

6. Unemployable / Neangajabil

Ai lucrat vreodată pentru altcineva sau pentru o companie pentru ca, la un moment dat, să-ți dai seama că nu ești genul de persoană care se angajează? Atunci acest podcast ți se adresează!

[Unemployable](#) se adresează antreprenorilor, persoanelor fizice autorizate, consultanților și liber-profesioniștilor, gazda fiind Brian Clark, binecunoscutul fondator al Copyblogger.

Perspectiva amuzantă a lui Brian asupra antreprenoriatului atrage diverși invitați. De la emblematicul cântăreț punk rock Henry Rollins, la scriitorii Daniel Pink și Jenny Blake și la Gary Vaynerchuk - guru social media, acest podcast te va ajuta nu doar să explorezi aspectul privind „capacitatea de angajare”, ci și oferă sfaturi și perspective care te vor influența.

Nu rata: Vei înțelege caracterul atractiv al acestui podcast urmărind [cel mai recent episod al lui Peter Abraham](#).